
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 20-án 15 
órakor megtartott soron kívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Koszorus-Titi 
Andrea, Sándorné Bunyik Andrea, Micskei Tamás képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó támogatásról szóló BM pályázati kiírás alapján benyújtható szociális
célú tűzifa támogatási igény beadásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés az önkormányzatok rendkívüli támogatásáról szóló pályázati kiírás
alapján igényelhető támogatás benyújtásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a nem közművel összegyűjtött szennyvíz begyűjtésére és
ártalmatlanítására kötött közszolgáltatási szerződés felmondására
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. A különfélék napirendi 
pont keretében javaslom megtárgyalásra a következő előterjesztéseket: 
A./ Előterjesztés VP6-19.2.1.-11-8-23 kódszámú pályázat beadásáról 

Ea: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítéssel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 
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Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó támogatásról szóló BM pályázati kiírás alapján benyújtható szociális
célú tűzifa támogatási igény beadásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés az önkormányzatok rendkívüli támogatásáról szóló pályázati kiírás
alapján igényelhető támogatás benyújtásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a nem közművel összegyűjtött szennyvíz begyűjtésére és
ártalmatlanítására kötött közszolgáltatási szerződés felmondására
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Különfélék
A./ Előterjesztés VP6-19 .2.1.-11-8-23 kódszámú pályázat beadásáról

Ea: Mező Gyula polgármester 

1. napirendi pont Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú
tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásról szóló BM pályázati kiírás

alapján benyújtható szociális célú tűzifa támogatási igény beadásáról

Mező Gyula: 
Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is be szeretnénk adni a rászorulók részére kiosztásra kerülő 
szociális célú tűzifára a pályázatunkat. A lakosságszám alapján 310 erdei m3-re adhatjuk be 
az igényünket. A beadás határideje 2023.április 28. A pályázat beadásához testületi döntésre 
van szükség. Az idén hamarabb történt meg a pályázat kiírása, reméljük a döntés is hamarabb 
fog megtörténni. A pályázatnak anyagi vonzata is van, hiszen a fuvarköltséget az 
önkormányzatnak kell kifizetni, de amíg ezt finanszírozni tudjuk, addig minden évben 
beadjuk az igényünket. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

14/2023. (IV.20.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott jogkörében 
eljárva - felhatalmazza a polgármestert a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő 
anyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásról szóló - a helyi önkormányzatokért felelős 
miniszter által meghirdetett - pályázati kiírás alapján 310 m3 szociális célú kemény lombos 
tűzifa támogatási igény benyújtására. 
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A Képviselő-testület a támogatással elnyert kemény lombos tűzifa mennyiségének az 
erdészetből a településre szállításának és a rászorulók részére történő eljuttatásának költségeit 
biztosítja. 

A szociális célú tűzifa támogatásért az önkormányzat a támogatásban részesülőktől 
ellenszolgáltatást nem kér. 

Határidő: 2023. április 28. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés az önkormányzatok rendkívüli támogatásáról szóló
pályázati kiírás alapján igényelhető támogatás benyújtásáról

Mező Gyula: 
Idén is lehetőségük van az önkormányzatoknak rendkívüli támogatás beadására, amely a 
működőképessége megőrzését biztosítja, valamint egyéb feladataik ellátását veszélyeztető 
helyzet elhárítására szolgál. Nem tudjuk még pontosan, mennyi lesz az összeg, amit be 
tudunk adni, mert nem mindent lehet. A gyermekétkeztetéssel kapcsolatos plusz kiadásokat 
ebbe a pályázatba nem lehet beleilleszteni. Remélhetőleg annak finanszírozására egy másik 
pályázatot írnak ki. Az óvodai étkeztetés az önkormányzatnak napi negyvenezer forint 
pluszba kerül. 1.150.- Ft-ot kapunk egy gyerekre és 1.500.- Ft-ba kerül az étkeztetés. Ebben 
benne van a reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna, gyümölcs, ivólé. Dukai Miklós államtitkár Úrnak 
írtunk ezzel kapcsolatban levelet, amelyre azt a választ kaptuk, hogy májusban lesz lehetőség 
erre vonatkozó pályázat beadására. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

15/2023. (IV.20.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott jogkörében 
eljárva - hozzájárul a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi 
XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja, valamint a belügyminiszter által meghirdetett „az
önkormányzatok rendkívüli támogatásáról" szóló pályázati kiírás alapján igényelhető
támogatási kérelem benyújtásához.

Határidő: 2023. április 30. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Előterjesztés a nem közművel összegyűjtött szennyvíz

begyűjtésére és ártalmatlanítására kötött közszolgáltatási szerződés

felmondására
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Mező Gyula: 
Az elmúlt Képviselő-testületi ülésünkön hoztunk döntést arról, hogy a kismarjai KOBOLD 
TRANS Fuvarozó és Szolgáltató Bt.-vel újabb három hónapra meghosszabbítottuk a 
szerződésünket. Ez a Bt. végzi településünkön a háztartásokban keletkezett szennyvíz 
begyűjtését. Az érvényben lévő szerződésünket a KOBOLD TRANS Bt. felmondta. 
Folyamatosan anyagi gondokkal küzdenek, mivel a rezsicsökkentés miatt nem emelhetnek 
árat, ezekből a bevételekből pedig nem tudja fenntartani a vállalkozást. Több alkalommal 
beszéltünk már testületi ülésen róla, hogy ha a Bt. felmondja a szolgáltatási szerződést, 
valószínűleg őket fogják kijelölni erre a feladatra, mivel a környéken más szennyvíz 
begyűjtésével foglalkozó szolgáltató nincs. A változás annyi lesz, hogy a lakosság által 
fizetendő díj nem fog változni, viszont a különbözetet az állam a szolgáltató részére kifizeti. 
Természetesen az átmeneti időszakban az új szerződés megkötéséig a szolgáltatást ugyanúgy 
igénybe lehet venni, ahogy eddig. 

Baranyai Endre: 
A lakosság nem fog többet fizetni a szolgáltatásért, inkább nem hívják a szippantót. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

16/2023. (IV.20.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott 
feladatkörében eljárva - megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy hozzájárul a 
KOBOLD TRANS Bt.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel, 2023. 
április 30. napjával történő megszüntetéséhez. 
A Képviselő-testület kezdeményezi, hogy a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság - mint eljáró hatóság - jelölje ki a KOBOLD TRANS Bt.-t (4126 Kismarja 
Bethlen Gábor u. 45. szám) a közszolgáltatás ellátására. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedést megtenni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Különfélék

A/Előterjesztés a VP6-19.2.1.-11-8-23 kódszámú pályázat

Mező Gyula: 

A tegnapi napon a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület meghívásából részt vettem 
Berettyóújfaluban egy tájékoztató fórumon, ahol egy új LEADER pályázati lehetőségről 
kaptunk információkat. Rendezvény megvalósítására lehet pályázni, maximum 2 millió 
forintig. Ehhez 5 % önerőt kell saját forrásból biztosítani és előfinanszírozásban 
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megvalósítani. Javaslom, hogy adjuk be a pályázatot, mivel az önkormányzat anyagi 
lehetőségei nem biztosítják, hogy saját forrásból rendezvényeket tudjunk szervezni. Az 5 % 
önerő rendelkezésünkre áll. Ha sikerül elnyernünk a pályázatot, akkor vagy az őszi szüreti 
mulatságot, vagy a jövő évi majálist meg tudnánk belőle rendezni. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Véleményem szerint ezt még az idén fel kellene használni, mert a jövő évben választások 
lesznek, esetleg a tavaszi rendezvényre lesz más forrásból pénz. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

17/2023. (IV.20.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott jogkörében 
eljárva - megtárgyalta a VP6-19.2.1.-11-8-23 azonosító számú „Helyi fejlesztések 
támogatása" című pályázat beadásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy támogatja azt. 
A pályázathoz szükséges 5 % önerőt az önkormányzat 2023. évi költségvetése terhére 
biztosítja. 

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat beadásáról gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: 2023. május 10. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Szeretném elmondani, hogy a beadott pályázatainkat sikeresen elnyertük. A két utat, a faluház 
udvarára a filagóriát színpaddal, vizesblokkal, valamint a piactér kialakítását is. A piactér 
megvalósításához az ÁFA finanszírozását is megkaptuk. A faluház udvarán megvalósuló 
filagória már tervezés alatt van. Az önkormányzat épülete előtti parkosítás elkészült, a fű 
szépen kikelt. Százszorszép magot is szórtunk bele. Amikor elvetettük még meg kellett 
locsolni, de most szerencsére van rá eső. Egy pár nagyobb cserép virág is elhelyezésre került a 
parkban. 

Baranyai Endre: 
Padok ne legyenek a parkba téve, mert itt gyülekeznek majd akkor a huligánok és tönkre 
teszik a parkot. 

Mező Gyula: 

Lesz pad elhelyezve. 

Sándorné Bunyik Andrea: 

A temetőben lesz pad a ravatalozó előtt? 
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Mező Gyula: 
Nem lesz pad, oldalt vannak elhelyezve padok, a ravatalozóban pedig vannak párnás székek, 
azokból az épület elé lehet kivinni. 

Micskei Tamás: 
A tető most ázott be a ravatalozónál? 

Baranyai Endre: 
Nem ázott be, hanem beköltöztek a méhek és a méz lefolyt. Vaddarazsak voltak, nem is 
lehetett megközelíteni a helyüket. Nem lehet letakarítani, már volt bemeszelve is, de nem fedi 
el a foltot. A ravatalozóban a belső ajtó zárját meg kellene javítani, mert nem lehet becsukni 
és ha nyitva hagyják a külső ajtót a huzat folyamatosan kinyitja. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 16 óra 7 perckor bezárta. 
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